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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει για αλαζονική συμπεριφορά τον Γενικό 

Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας κ. Ανδρέα Νεφελούδη, ο οποίος ενώ είχε 

προγραμματισμένη συνάντηση με τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Ομοσπονδίας για το μείζον θέμα των εργατικών ατυχημάτων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και ειδικά στην καθαριότητα απαξίωσε τελικά να τα συναντήσει. 

Είναι η δεύτερη φορά που ο κ. Ανδρέας Νεφελούδης συμπεριφέρεται κατ' 

αυτόν τον τρόπο και με τη συμπεριφορά του αυτή  ακυρώνει τελευταία στιγμή 

τη συνάντηση με τους εκπροσώπους των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης για το θέμα των εργατικών ατυχημάτων. Προφανώς, ο κ. Ανδρέας 

Νεφελούδης έχει άλλες προτεραιότητες, όπως η μνημονιακή πολιτική που ασκεί η 

κυβέρνηση την οποία υπηρετεί και δεν βρίσκει χρόνο να ασχοληθεί με τις ζωές των 

ανθρώπων που χάνονται εν ώρα εργασίας. 

Η Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. έχει καταδείξει τις εγκληματικές ευθύνες των πολιτικών 

υπευθύνων, των υπηρεσιακών παραγόντων στα συναρμόδια Υπουργεία, μεταξύ 

των οποίων και το Υπουργείο Εργασίας, αλλά και των Αιρετών, αλλά και την 

αδιαφορία τους για τις συνθήκες εργασίες και τα μέτρα ασφαλείας. Μόνο από 

τον Ιούλιο του 2014 έως και τις 19 Σεπτεμβρίου του 2016, συνολικά είκοσι (20) 

άνθρωποι σκοτώθηκαν εν ώρα υπηρεσίας, αφήνοντας πίσω τους απροστάτευτες 

οικογένειες, γυναίκες και μικρά παιδιά, ενώ άλλοι επτά (7) τραυματίστηκαν σοβαρά 

χωρίς κανενός το αυτί να ιδρώσει. Μεταξύ αυτών και του κ. Ανδρέα Νεφελούδη. 

Βλέπουν τους ανθρώπους σαν τους αριθμούς των μνημονίων. Των 

μνημονίων που επέτειναν την κατάσταση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, καθώς 

ελλείψει πόρων για τη συντήρηση των οχημάτων καθαριότητας, ελλείψει 

μόνιμου προσωπικού και επιβολή υπερεργασίας, τα ατυχήματα αυξήθηκαν. Και 

μαζί αυξήθηκαν τα θανατηφόρα ατυχήματα. Βλέπουν επίσης την απαξίωση της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως μία πρώτης τάξεως ευκαιρία για να προχωρήσει η 

ιδιωτικοποίηση-εκχώρηση των υπηρεσιών με την καθαριότητα να βρίσκεται πρώτη 

στη λίστα. 

Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εργασίας πιστεύει πώς ακυρώνοντας 

τη συνάντησή του με τους εκπροσώπους των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης απαλλάσσεται και των πολιτικών ευθυνών του για τη μη λήψη 

μέτρων και τη μη εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου στον τομέα της Υγιεινής και 

Ασφάλειας. Πλανάται πλάνην οικτράν. Η απάντηση για την απαξιωτική στάση του 

απέναντι σε ένα πρόβλημα που αφήνει πίσω του νεκρούς θα δοθεί πλέον με άλλον 

τρόπο. Αυτόν που ξέρουν καλά οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και 

μάλιστα πολύ σύντομα!!! 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


